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balesetnek sok nézője akadt, amennyiben 
éppen akkor ért véget a football-verseny a 
■sporttelepen és a közönség a pályáról a 
hely színére tódult. Az autóban a tulajdo­
nos és neje ültek, akik azonban csak köny- 
nyebb sérüléseket szenvedtek.

— A buffalói polgármester bőre. A
clevelandi Magyar „Szabadságiban ol­
vassuk a következő érdekes hirt:

„Megírtuk lapunk legutóbbi számában, 
hogy a leégett Husted-féle gabonaraktár 
munkás-sebesültjeinek egy része csak úgy 
tartható életben, ha a leégett bőrük helyé­
re uj emberi bőrt ültetnek át. Alig hogy a 
buffalói közönség értesült a dologról, 
megkezdődtek a jelentkezések. Az elsők 
között volt Louis P. Fuhrman polgármes­
ter, aki késznek nyilatkozott bőre egy ré­
szétől megválni. Az első napon húszán je­
lentkeztek személyesen, közöttük két ne­
mes szivü asszony. Mások telefonáltak a 
kórházba, hogy szükség esetén készek az 
áldozatra és az orvosok azt hiszik, hogy a 
szükséges 10,000 négyzet incs (cm.) bőr 
megszerzése nem fog nehézségekbe ütköz­
n i — Nem igen hisszük, hogy a buffalói 
polgármester példáját, hasonló esetben, 
bármelyik európai kollégája is követné.

ta, hogy szinte önmagát múlta felül. A leg- 
groteskebb helyzetekbe sodorja alakjait s 
egy boszorkánymester ügyességével bo­
gozza össze a bohózat szálait, ötletei eb­
ben a szkeccsben igazán mulatságosak. 
Korcsmáros Nándor nevét épen ennek a 
skeccsnek pesti bemutatása idején ismerte 
meg a külföld is: Bécsben és Berlinben 
mostanában kerül színre egy teli humoru 
bohózata s bizonyára épen olyan nagy si­
kerrel, mint a jelen szkeccs. Egy egészen 
uj rendezői ötlettel fogunk találkozni. A 
főszereplő (Mály Gerő) egyszerre két pél­
dányban van a színen. A lepedőn is s a 
színpadon is — és a közönség csak egyet 
lát és egyet hall belőle. Teli lesz ezenkí­
vül a filmrész meglepő és uj dolgokkal, 
csodaszép budai képekkel. A szkeccs csak 
az Uránia-szinházban kerül bemutatásra 
hétfőn és kedden, mig szerdán A zöld ör­
dög cimü nagy slágerrel a Ligeti-mozgó- 
fényképszinházban is megnyílik. Az elő­
adások este fél 8 és fél 10 órakor kez­
dődnek.

FELSÖMAGYARORSZÁG

H0LLAY MIKLÓS
kozmetikai cikkek gyári raktára 
Kassa, Kossuth L.-utca 6.
Az Asm kolozsvári syigyszapi M á r a .
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Felső ipariskola. A kassai állami felső 
ipariskola értesítőjét Dömötör Pál igaz­
gató közli. A tanév története után felso­
rolja a lefolyt tanévben tartott rendkívüli 
tanfolyamokat és az azokon részt vett 
hallgatók számát. A legnagyobb számmal 
vettek részt a vasárnapi iparrajz tanfolya­
mon (44) mig a legkevesebben (10 hall­
gató) a vasesztergályosok tanfolyamán 
voltak.

Az értesítő közli az intézet egész sze­
mélyzetét, továbbá a rendes tanulók név­
sorát általános osztályzat kimutatásával. 
A gépészeti szakosztály három osztályá­
ban -összesen kétszáztizenkilenc tanuló 
volt. Az ifjúsági egyesületek (önképző és 
önsegélyző) jelentése után az általános tá­
jékoztató közlemény következik. Végül a 
jövő tanévre szóló tudósítás.

A „FLÓRIÁN“ -fü r d ő
v en d ég lő k ér t  h e ly is é g é b e n
két kuglizó, villanyvilágítás- — Külön 
társaságoknak hétköznapon bérbe adható 
egy pálya jelzett nap és órákra. — Kitűnő jó 
zamatu 2 éves Kéri borok, nem savanyu. — 
Meleg és hideg ételek nagybani választékban. — 
Bfecses pártfogását kérve llÓOÖ tisztelettel 
Elsőrangú cigányzene. ROGOZSÁN ANTAL

SPORT.
— Az aggteleki cseppköbarlangról. Az

aggteleki cseppkőbarlang, hazánk ezen pá­
ratlan és világhírű természeti kincse ez év 
folyamán a M. K. E. Kassai osztályának 
tulajdonába ment át. A barlang kezelése, 
látogatása, világítása és a belépődíjak kö­
rül rendszeresített újításokat a M. K. E. 
kassai osztálya a következőkben közli: A 
barlang három vasúti állomásról közelít­
hető meg legkönnyebben: 1. Budapest, 
Miskolc, Kassa és a Magas-Tátra felől 
Színről; 2. Gömör felől Tornaijáról; 3. A 
Magas-Tátra felől Dobsinán át Pelsőczről. 
A barlang bejáratai mindhárom állomásról 
kocsin másfél óra alatt érhetők el. Kocsi- 
dij (4—5 személy után) 10 K. A barlang­
nak két bejárata van: Aggteleken és Jós- 
vafőn. Az aggteleki bejáratnál szállás és 
ellátás is kapható. Barlanglátogatási idők: 
Az aggteleki bejáratnál: délelőtt 11 és este 
7 órakor. A jósvafői bejáratnál: délelőtt 10 
és este fél 8 órakor. Beléptidij: személyen- 
kint 3 K, melyben a világitás (2 drb. gyer­
tyái) is benfoglaltatik. A magneziumfény- 
nyel való világitás külön fizetendő. Ha a hi­
vatalosan megállapított látogatási időkben 
csak egy látogató jelentkezik, a vezető ak­
kor is tartozik vezetni, ilyen esetben azon­
ban két belépőjegy váltandó. A hivatalos 
látogatási időkön kívül a barlang megte­
kintése csakis előzetes bejelentés és cso- 
portonkint 5 K vezetődij fizetése mellett en­
gedtetik. Tanintézetek hivatalos kirándu­
lásaik alkalmával — amennyiben ezt elő­
zetesen bejelentik — személy enkint 1 K be­
léptidijat fizetnek. A barlang uj gondnoka 
Klein Antal jósvafői lakos, ki a barlang lá­
togatása, fuvar, elszállásolás és ellátásra 
vonatkozólag készséggel szolgál (írásban 
is) felvilágosítással.

— Családját veszélyeztette- Farkas 
János gyenge elméjű vasúti alkalmazott, 
akin az őrültség jelei mutatkoztak. Ameny- 
nyiben a szerencsétlen emberrel sok baja 
volt a rendőrségnek, megkereste a men­
tőket, hogy Farkast szállítsák be a köz­
kórház megfigyelő osztályába.

— Hatvanötezer munkás sztrájkja. 
Orosz-Lengyelországnak kétszáz gyárá­
ban szünetel a munka és hatvanötezer 
munkás sztrájkol. Ez a sztrájk igazán má­
ról-holnapra hatalmasodott el ily nagymé­
retűre a futó tüzveszedelem gyorsaságá- j 
val. A sztrájkmozgalom Lodzban kezdő­
dött, ahol három gyár munkásai sztrájkba 
léptek. Akkor senki sem sejtette, hogy ily 
fenyegetően nagyra fog dagadni a mozga­
lom, amely ma már egy polgárháború 
méreteivel vetekedik. Lodzból táviratoz­
zék, hogy a litvániai és a lengyel szociál­
demokrata párt középponti vezetősége fel­
szólította az iparvárosok munkáselemeit, 
hogy valamennyien kezdjék meg azonnal
a sztrájkot. A gyárosok családjaikkal kül­
földre menekültek, mert a sztrájkolok kö­
zött fenyegető a hangulat.

=  ? Tudja már ? hogy férfi, fiú és 
gyermek ruhaszükségletét készen és mér­
ték szerint csak Fehér Jakab legújabban 
berendezett uriszabó üzletében szerezheti 
be. Kassa, Fő-utca 7. Szolid szabott árak. 
Telefonszám: 476.
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SZALONZENE HANGVERSENY.

* Az operett-szkeccs bemutató elő­
adása. Hét kiváló művész érkezik ma, 
hogy az Uránia közönségének kellemes 
estét szerezzen. Házasodik az uram! 
Már maga a cim is komikus. Hát még a 
darab. Korcsmáros Nándor, a pompás hu­
moru szkeccs szerzője olyan szatirizáló 
kedvében volt, amikor ezt a szkeccset ir­

Tanügy.
Iskolai értesítők.

Kassa, julius 14.

Evangélikus polgári leányiskola. Az 
ágostai evangélikus polgári leányiskola 
értesítőjét Steiger Ferenc igazgató közli. 
Az intézetnek kétszáz rendes növendéke 
volt. A tanítási eredmény igen kedvező, a 
mennyiben ezek közül százhetvenhét ta­
nuló sikeresen tett vizsgálatot, osztályis­
métlésre pedig négy lett utasítva. Az érte­
sítő közli a tanári testület névsorát, a be- 
végzett tananyagot, a tanulók névsorát, az 
osztályzatok feltüntetése nélkül, továbbá 
a lefolyt tanév történetét.

A tanári testületben némi személyi 
I változás törént. Augusztiny Elek nyuga- 
j lomba vonult, továbbá Rachl Mihály he­

lyettes tanár helyébe Maszny Gizella pol­
gári iskolai tanitónő lett megválasztva. Az 
intézet a tanév folyamán több alkalmi is­
kolai ünnepélyt rendezett. Az ifjúság na- 

I gyobb szabású évzáró ünnepélyre is ké­
szült. A változatos műsor egyik pontját 
képezte Horvát Samu, lapunk munkatársá­
nak Tündérek látogatása Ilonkánál cimü 
és erre az alkalomra irt allegorikus képe. 
Az ünnepély, amely iránt nagy érdeklő­
déssel néztek, junius 24-ére volt tervezve, 
az ismét fellépett vörhenyjárvány miatt 
elmaradt.

A szerepléstől igy elesett tanulók némi 
kárpótlásául az értesítő közli az ünnepély 
egész programmját és a szereplők neveit.

A jövő tanévre szóló beírások szep­
tember 1—3-ig lesznek megtartva, 4-én 
lesz az ünnepélyes megnyitás és 5-én kez­
dődik a rendes tanitás.


